



**ERRATA**

Errata quanto o Decreto n. 5505, de 18 de janeiro de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 011, de 19 de janeiro de 2021, haver constado com erro material – erro de digitação.

**Onde se lê:**

“(…).

**Art. 3º** Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico III e Coordenador III do Gabinete do Prefeito do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: **Maria Langaro**, inscrita no CPF/MF sob n. 073.770.079-31 portador da cédula de identidade RG sob o n. 10.028.025.6, SESP/PR, a partir de 1º janeiro de 2021.

(…)”

**Leia-se:**

“(…)”

**Art. 3º** Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico III e Coordenador III do Gabinete do Prefeito do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: **Maira Langaro**, inscrita no CPF/MF sob n. 089.137.698-50, portadora da cédula de identidade RG n. 10.506.786-0, SESP/PR, a partir de 1º janeiro de 2021.

(…)”

Fazenda Rio Grande, 20 de janeiro de 2021.

**Nassib Kassem Hammad**  
**Prefeito Municipal**

**Publicado no Diário**  
**Oficial Eletrônico**  
**Nº014/2021 - Data: de 22**  
**de janeiro de 2021.**